

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

19 ОКТ 46

Аллегория

Газета №

**Открытие  
театрального  
сезона**

Артисты Александровского областного драматического театра почти четыре месяца находились в гастрольных поездках в Южно-Сахалинской области. За это время они дали 123 спектакля, 10 шефских спектаклей и ряд концертов. С 17 октября театр открыл свой сезон в г. Александровске известной пьесой великого русского драматурга А. Островского «Последний жертва». К Октябрьским торжествам коллектив театра подготовил новую пьесу лауреата сталинской премии Б. Лавренева «За тех, кто в море». Это одна из лучших пьес о Великой Отечественной войне, о долге, дружбе, и чести советских моряков. Она трактует новые человеческие отношения в жизни наших людей в условиях военной обстановки. Пьесу ставят режиссер Е. Г. Зарин, композитор Николаев. Одновременно готовится к постановке пьеса А. Островского «Бедность и порок».